



EDITAL 19/2020
SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA PARA OS CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO

1) PREÂMBULO

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Direitos Humanos e Cidadania, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação do Edital 18/2020, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Onde se lê:

MESTRADO ACADÊMICO

INSCRIÇÃO	AÇÃO AFIRMATIVA	RESULTADO
202000356022566	Negro/a	INDEFERIDO

Leia-se:

MESTRADO ACADÊMICO

INSCRIÇÃO	AÇÃO AFIRMATIVA	RESULTADO
202000356022556	Negro/a	INDEFERIDO

Brasília, 31 de Agosto de 2020.

Prof. Dr Menelick de Carvalho Netto
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em
Direitos Humanos e Cidadania